

Новый творческий проект...



Как часто жизнь преподносит нам неожиданные встречи, даёт возможность реализовать порой самые заветные мечты и фантазии! Казалось бы мелочь – неожиданный звонок коллеги и появляется интересное предложение, которое может дать раскрыться не только автору, но и коллективу намного ярче, утвердиться в выбранном творческом направлении, порадовать почитателей и друзей своим талантом.

Вот такая встреча Татьяны Захарич, руководителя народного коллектива авторской песни «Элегия» Вилейского ДК состоялась с директором Музея белорусской литературы в г. Минске, после которой и появился новый проект: воспеть красоту родного края, родного языка, а также продолжать пропагандировать авторскую песню на более значимых площадках.

В первый день лета «Элегия» пригласила друзей на свой творческий вечер. Концерт проходил в очень уютном зале музея, где сами стены, впитавшие за столько лет дух красоты белорусского слова и песни, помогали воплощать задуманное.

Начальный блок выступления руководитель «Элегии» Татьяна Захарич вместе в очень известным и популярным ведущим Национального радио Олегом Венярским посвятили Ивану Лашутке - вилейчанину, на стихи которого написано много песен участников коллектива.

Многие гости, среди которых были Сергей Карпушин (кандидат филологических наук, доцент кафедры филологии ГУО «Минский областной институт развития образования»), Григорий Шаура (профессор, доктор искусствоведения, зав. кафедры народного декоративно-прикладного искусства Белорусского государственного университета культуры), дочь Ивана Лашутки, Ирина Карнаухова (руководитель народного клуба композиторов и поэтов «Жывіца» ГУ «Минский областной центр народного творчества»), поэты - Алина Легостаева и Василий Жукович и др., отмечали мелодичность и эмоциональность, глубину и чувственность многих песен и стихов, яркость и самобытность выступления коллектива. Программа была очень многогранной: звучали разножанровые стихи, музыкальные номера, показана музыкально-хореографическая зарисовка, а также авторские песни каждого участника «Элегии», как соло, так и в ансамбле.

Два часа выступления пролетели очень быстро и незаметно. В конце вечера все участники и гости сфотографировались на память.

Ирина Карнаухова,
руководитель народного клуба композиторов и поэтов «Жывіца»ГУ МОЦНТ

